

Песнь колоколов

Возведение храма Рождества Христова в Орджоникидзевском районе подходит к завершающему этапу

ВИКТОРИЯ КОНСТАНТИНОВА

В субботу строительную площадку этого мемориала шахтёрской славы посетил епископ Кемеровский и Новокузнецкий Аристарх. Владыка благословил крест, который увенчал основной купол церкви, колокола на звоннице, а также окропил сваю в основании нового административно-бытового корпуса, который станет последним штрихом в этом грандиозном комплексе.

– Промыслом Божиим сие знаменательное событие случилось именно в этот субботний день, когда по уставу Церкви мы вспоминаем евангельское событие – чудо воскресения Иисусом Христом

праведного Лазаря, – отметил Владыка. – В Евангелии говорится, что действительностью воскресения умершего Лазаря Господь подтвердил истинность своего божественного учения о высоком назначении человека, о Царстве небесном, о нашем всеобщем во кресте воскресении. Сегодня мы освящаем крест на главный купол. Крест, как говорится в священных песнопениях, – это щит и оружие против Дьявола, это знамя победы над ним. Он неиссякаемый источник божественных дорог. Именно через крест произошло примирение человека с Богом, и именно через крест мы получаем обилие божественной благодати и силы для нашей земной человеческой жизни. В нём наша надежда, счастье и упование.

В этот день все собравшиеся имели уникальную возможность услышать колокольный звон ещё до окончания строительства самого храма и колоколен. Как пояснил Аристарх, в молитвах на освящение колоколов испрашивается благословение и сила Божья

в том, чтобы этот звон воздействовал на человеческое сердце. Владыка выразил уверенность, что песнь колоколов храма Рождества Христова непременно будет обращена к сердцам всех новокузнецчан, чтобы в своих молитвах они вспоминали погибших шахтёров и просили о благополучии живых, ведь каждый житель Кузбасса так или иначе связан с трудом этих профессионалов.

– Я уверен, что колокольный звон будет так же неотъемлем в городской многоголосице, как и молитва в Храме Божьем, – подчеркнул епископ Кемеровский и Новокузнецкий.

По словам Валерия Смолего, строительство храма идёт согласно срокам, и в следующем году оно должно быть завершено. К этому моменту в Новокузнецк приедет патриарх Московский и всей Руси Кирилл, чтобы благословить новую церковь.

– Строительство этого храма – знаковое событие для нас, – говорит Валерий Георгиевич, – ведь в Кузбассе появится ещё одна жемчужина православной веры. Считаю, что это дань памяти погибшим шахтёрам не только Новокузнецка, а всей области.

Фото Константина Новицкаса

